
Instrukcja dotycząca przedmiaru  realizacji zadania pod nazwą „Przebudowa drogi nr 1316W Parysów – Latowicz na odc. od km 9+211 do km 10+361”

 Gmina Latowicz w roku 2013 zrealizuje zadanie inwestycyjne pod nazwą „Przebudowa drogi nr 1316W Parysów – Latowicz na odc. od km 9+211 do km 10+361”. 
Inwestycja została przewidziana na dwa etapy. 

I- etap Zamawiającym jest Gmina Latowicz - 
 Zakres    prac    obejmuje:
a)  odtworzenie trasy i punktów wysokościowych na odcinku 1 150 mb,
b)  roboty w zakresie usuwania gleby (zdjęcie 15 cm humusu) – 321,00 m3 z odwiezienie i wbudowanie w miejsce wskazane przez Inwestora 
c)  rozbiórka budowli inżynierskich (27 m przepustów z rur betonowych o Ø 60 i 80 cm),
d)  wywiezienie gruzu z terenu rozbiórki – 8,09 m3,
e)  usunięcie zadrzewień (ścięcie z karczowaniem pni oraz wywiezieniem dłużyc, gałęzi i karpiny – 6 drzew oraz karczowanie krzaków wraz z wywiezieniem – 792,00 m2),
f)  roboty ziemne (wykopy w gruntach – 962,20 m3, wykonanie nasypów z kruszywa – 1652,32 m3),
g)  odwodnienie korpusu drogowego (wykonanie 49 m przepustów z rur HDPE o Ø 60 i 80 cm),
h)  podbudowa – profilowanie i zagęszczanie 10 525,00 m2 podłoża pod warstwy konstrukcyjne oraz wykonanie 8 181 m2 podbudowy z kruszyw naturalnych i kamiennych.

Po zrealizowaniu i protokolarnym odbiorze od Wykonawcy, w/w odcinek drogi zostanie przekazany dla Zarządy Dróg Powiatowych w Mińsku Mazowieckim celem położenia – w II etapie - nakładki bitumicznej wraz z uzupełnieniem poboczy oraz oznakowaniem i inwentaryzacją geodezyjną powykonawczą. 

Załączony przedmiar robót do wykonania, należy traktować jako materiał pomocniczy, 
oraz nie uwzględniać przy wycenie oferty   pkt – lp: 2, 29-36, 40-45, które wejdą w zakres II  etapu wykonania zleconego osobnym przetargiem przez ZDP Mińsk Mazowiecki.
