Latowicz, 23 czerwca 2017r. 
Zamawiający zamienia 

zaprojektowane  3 kpl dmuchaw (D1, D2, D3 – str. 26 pkt 11.6 projektu budowlanego  zamiennego) oraz rys.-rzut oczyszczalni , 

napowietrzających komorę nitryfikacji   

- na 2 kpl dmuchaw 
Stan po zmianie: 
Dmuchawa śrubowa ze zintegrowaną przetwornicą częstotliwości sztuk (D1; D-2) 1+1
Parametry techniczne

Silnik 15kW

Spręż pracy 600 mbar

Max spręż pracy 650 mbar
Wydajność          min 4,76 m3/min      max  13,28 m3/min (zgodnie z ISO 1217:2009 annex E.)

Zapotrzebowanie  mocy na wale dmuchawy przy min wydajności i sprężu 600 mbar nie więcej niż- 5,27 kW

Zapotrzebowanie mocy na wale dmuchawy  przy max wydajności i sprężu 600 mbar nie więcej niż – 15,6 kW

Zapotrzebowanie mocy kompletnej dmuchawy przy ciśnieniu 600 mbar i max wydajności nie może przekraczać 15,6 kW.  ( podana moc musi zawierać straty na silniku i przetwornicy częstotliwości – określać rzeczywisty pobór energii na przyłączu elektrycznym) . Wartość ta musi być potwierdzona przez producenta certyfikatem. (zgodnie z ISO 1217:2009 annex E.)

Zapotrzebowanie mocy kompletnej dmuchawy przy ciśnieniu 600mbar i min wydajności nie może przekraczać 6,7 kW.  ( podana moc musi zawierać straty na silniku i przetwornicy częstotliwości – określać rzeczywisty pobór energii na przyłączu elektrycznym) . Wartość ta musi być potwierdzona przez producenta certyfikatem. (zgodnie z ISO 1217:2009 annex E.)

Zapotrzebowanie na moc oraz wydajność dmuchawy należy podać zgodnie z normą ISO 1217 annex E, tj. Zapotrzebowanie na energię elektryczną kompletnej dmuchawy wraz z przetwornicą częstotliwości zmierzoną na „gniazdku” oraz wydajność powietrza na tłoczeniu na króćcu wylotowym przeliczoną do warunków na ssaniu na wlocie urządzenia. Zgodnie z normą ISO1217, jedyne dopuszczalne tolerancje to +- 4% na wydajność oraz +-5% na współczynnik mocy specyficznej czyli kilowaty energii pobranej z gniazdka, podzielone na normalny metr sześcienny na minutę na tłoczeniu (kW/Nm3/min). Nie dopuszcza się podawania dodatkowych tolerancji np. na obroty bloku, które mają bezpośredni wpływ na wydajność dmuchawy. Powyższe parametry pracy należy potwierdzić certyfikatem wystawionym przez uprawnioną zewnętrzną instytucję notyfikującą.
1.Agregat dmuchawy śrubowej powinien być wyposażony w:

a) stopień sprężający zbudowany w oparciu o wirniki bez dodatkowej powłoki  

b) sprzężenie wału napędowego silnika z wałem dmuchawy poprzez przekładnię zębatą, pracującą w kąpieli olejowej

c) silnik elektryczny klasy minimum IE3, napięcie pracy 400V/3/50Hz

d) tłumik wylotowym absorpcyjny

e) filtr powietrza z absorpcyjnym tłumikiem hałasu na ssaniu.

f) przyłącze elastyczne na tłoczeniu i ssaniu

g) zawór bezpieczeństwa i zwrotny,

h) przewody spustowe oleju zakończone zaworami.

i) zautomatyzowany układ odpowietrzania komór olejowych zawierający bezobsługowy separator oparów oleju z przekładni

j) synchronizacja pracy rotorów za pomocą kół zębatych o zębach prostych

k) łożyskowanie rotorów oparte na 4 łożyskach wałeczkowych i 2 kulkowych

2. Dmuchawa nie może być wyposażona w dodatkowe chłodnice, pompy próżniowe i pompy oleju które powodują dodatkowy pobór energii elektrycznej.

Obudowa wyciszająca powinna ograniczyć hałas do poziomu nie przekraczającego 72 db(A) mierzonego zgodnie z DIN EN ISO 2151.

Dmuchawa zintegrowana z przetwornicą częstotliwości zamontowaną we wspólnej obudowie oraz sterownikiem  nadzorującym takie parametry pracy dmuchawy jak;

Ciśnienie powietrza wlotowe, ciśnienie powietrza wylotowe, temperatura powietrza wlotowa i temperatura powietrza wylotowa temperatur wewnątrz obudowy, zabrudzenie filtra, poziom i temperaturę oleju. Sterownik musi kontrolować poprawną temperaturę silnika oraz kontrolować wentylator. Wszystkie powyższe dane oraz czas pracy dmuchawy powinny być zapisywane na karcie SD oraz na bieżąco monitorowane przez serwis producenta w okresie gwarancji. Komunikacja serwis producenta- dmuchawa  śrubowa musi być realizowana  poprzez łączność komórkową niezależną od zamawiającego i nie obciążać go kosztami.

W przypadku wystąpienia konieczności serwisu dmuchawy (np. wymiana filtra powietrza, oleju, dosmarowanie łożysk silnika itp.) użytkownik automatycznie zostanie poinformowany przez system monitoringu pracy dmuchawy po przez email o konieczności przeprowadzenia serwisu. Oferent dmuchawy musi pokazać system monitorujący pracę zainstalowany na minimum 20 urządzeniach  w okresie 3 ostatnich lat.

Dmuchawa powinna być wyposażona w  gniazdo karty SD do zapisu danych i aktualizacji ,czytnik RFID, serwer sieciowy, wizualizacja wartości aktywowanych wejść analogowych i

cyfrowych; zgłoszenia ostrzegawcze i alarmowe; graficznie przedstawiony

przebieg ciśnienia, temperatury 

Sterownik powinien mieć możliwość komunikacji po wybranym protokole ModBUS RTU, ModBUS TCP, Profibus DP .

W dmuchawie muszą być zamontowane dławiki sieciowe oraz filtry w przetwornicy częstotliwości.

Na dmuchawę z przetwornicą częstotliwości musi być wydana deklaracja CE maszyny ukończonej przez producenta dmuchawy.

Ze względu na dostępność części zamiennych i koszty serwisowania, nie dopuszcza się stosowania silników innych niż standardowe  asynchroniczne 400V/3/50Hz

