Pytanie nr 1
W nawiązaniu do Państwa zapytania ofertowego na program rewitalizacji chciałabym się zapytać czy jest możliwość zmiany terminu realizacji. Biorąc pod uwagę, że jest już początek czerwca, a termin wykonania jest do początku października, są to tak naprawdę tylko 4 miesiące na diagnozę stanu, wyznaczenie obszarów zdegradowanych (około dwa-trzy tygodnie), uchwalenie obszarów przez Radę i konsultacje społeczne obszarów zdegradowanych (30 dni), opracowanie projektu programu rewitalizacji (około 1 miesiąc), strategiczną ocenę, konsultacje społeczne programu (około 1 miesiąc), nie wspominając już o ich formach aktywizacji społecznej, warsztatach itp, samym opiniowaniu projektu przez organy wskazane w ustawie o rewitalizacji (czas opinii do 30 dni). Chcąc wykonać dokument rzetelnie nie ma możliwości realizacji projektu w tak krótkim czasie, idąc oczywiście za wytycznymi ustawy o rewitalizacji. Chyba, że oczekują Państwo wykonania dokumentu na zasadzie lokalnego programu rewitalizacji opracowywanego jako program gospodarczy gminy, na podstawie ustawy o samorządzie gminnym. Uprzejmie proszę o potwierdzenie otrzymania wiadomości oraz odpowiedź.

Odpowiedź
Przedmiotem zamówienia jest wsparcie merytoryczne w opracowaniu Lokalnego Programu Rewitalizacji, który powinien być opracowany zgodnie z wytycznymi w zakresie rewitalizacji 
w regionalnych programach operacyjnych na lata 2014-2020. Program Rewitalizacji o którym mowa w zapytaniu ofertowym to inicjowany, opracowany i uchwalony przez radę gminy, na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2015 r. poz. 1045 z poźn zm.)  wieloletni program gospodarczy gminy. Termin realizacji pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 2
Witam, czy dokumentem o którym mowa w pkt V.2 są studia wykonalności?
Odpowiedź
[bookmark: _GoBack]Studia wykonalności projektów/przedsięwzięć jako opracowanie z zakresu zarządzania projektami, zarządzania ryzykiem, ekonomiki, pomimo że odnosi się do środowiskowych uwarunkowań realizacji projektu/przedsięwzięcia nie jest opracowaniem z zakresu ochrony środowiska i nie będzie uwzględnione przy ocenie punktowej wg. kryterium opisanego w pkt V.2 zapytania ofertowego.
